)

TS836

C

(/" SCHIENALINO E PORTAPACCO SPECIFICO - BACKREST WITH SPECIFIC SMALL LUGGAGE CARRIER "\
SISSYBAR SPECIFIQUE AVEC PORTE-PAQUET - RUECKENLEHNE MIT SPEZIFISCHEM TRAEGER

RESPALDO CON PORTAPAQUETES ESPECIFICO

KAWASAKI VN90O ‘07
CUSTOM/CLASSIC

\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

4 O N [ O N [~ O N [ N [ O N [~ O
S
VITE TBEI M8x2 RONDELLA 14
SUPPORTO PORTAPACCHI SCHIENALINO ML m\m_xhﬁm_w 30mm || X% Bx20mm | [ i s o1 4mm
SURPORI LUGGAGE RACK BACKREST VIS M8x30mm SCREW M8x20mm RONDELLE @8x14mm
P ORING PORTERAGLETS DOSSERET . SCHRAUBE M8x33mm VIS M8x20mm SCHEIBE @8x14mm
SOPORTE TRANSPORTIN mm_mmw\y_.hww‘xcmxmz_mzzm TORNILLO M8x30mm mmm__m\_,_r__wm %wmmwwﬂs ARANDELA @8x14mm
(O-— Y :.NAUX.mXV \_ oo— Y —.-o.— VAN D.— Y —.—..— VAN o-— Y —.—.h VAN Oo— Y :.h VAN O.— Y :.“ )
4

@
o

DADO CIECO M8
INOX

BOLT M8

ECROU M8
MUTTER M8
TUERCA CIEGA M8

. Q.TY n.4




(1D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

)

RESPALDO CON PORTAPAQUETES ESPECIFICO

(/" SCHIENALINO E PORTAPACCO SPECIFICO - BACKREST WITH SPECIFIC SMALL LUGGAGE CARRIER '\ | 1.
SISSYBAR SPECIFIQUE AVEC PORTE-PAQUET - RUECKENLEHNE MIT SPEZIFISCHEM TRAEGER A);

. POSIZIONARE IL SUPPORTO N°1 COME SUGGERITO IN FOTOGRAFIA A; FISSARLO COME INDICATO IN

TS836

CUSTOM/CLASSIC

KAWASAKI VN90O ‘07

FOTOGRAFIA A E B;

ahw N

( ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

C

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE k

((GB) MOUNTING INSTRUCTIONS

1. REMOVE THE ORIGINAL CHROMED PART TO ENABLE
FITTING OF PART N° 1 (PICTURE A);

2. PLACE THE SUPPORT N° 1 AS SHOWN IN PICTURE A;
FIX IT AS INDICATED IN THE PICTURES A AND B;

3. REMOUNT THE ORIGINAL CHROMED PART;

4. MOUNT THE PARTS N° 2 AND 3, CARRIER AND BACKREST,
AS SHOWN IN PICTURE C,

5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED;

\_ J

\_

SMONTARE LA MODANATURA CROMATA INTERESSATA NEL MONTAGGIO DEL PARTICOLARE 1 (FOTOGRAFIA

. RIMONTARE LA MODANATURA CROMATA ORIGINALE;
. MONTARE | PARTICOLARI N°2 E 3, PORTAPACCHINO E SCHIENALINO, COME INDICATO IN FOTOGRAFIA C;
. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.

N

0

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. DEMONTER LES CACHES CHROMES CONCERNES PAR LE
MONTAGE DE LA PIECE N°1 (PHOTO A);

2. POSITIONNER LES SUPPORTS N.1 COMME INDIQUE EN
mIO._.O A; LES FIXER COMME INDIQUE EN PHOTO A ET

3. REMONTER LES CACHES CHROMES D'ORIGINE;

4. MONTER LES PIECES N.2 ET 3, PORTE-PAQUET ET DOSSERET
PASSAGER, COMME INDIQUE EN PHOTO C ;

5. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON
SERRAGE DE TOUTES LES VIS.

(DD BAUANLEITUNG

2. POSITIONIEREN SIE DI

3. MONTIEREN SIE DIE ORIGINAL VERCHROMTE
4. NUN MONTIEREN SIE DIE TEILE NR. 2 UND 3,

5. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN

& J

_/
)
1. MONTIEREN SIE DIE VERCHROMTE VERZIERUNG AB,
UM DIE MONTAGE DES TEILES NR. 1 ZU
ERMOGLICHEN (BILD A);
'HALTERUNG NR. 1 WIE IM
BILD A BESCHRIEBEN; BEFESTIGEN SIE DIESE WIE
IN DEN BILDERN A UND B BESCHRIEBEN;
VERZIERUNG WIEDER AN;

TRAGER UND RUCKENLEHNE, WIE IM BILD C
BESCHRIEBEN;

FESTGEZOGEN WURDEN.

@&

3. MONTAR OTRA VEZ LA MOLDURA CROMADA ORIGINAL,

\>

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. DESMONTAR LA MOLDURA CROMADA QUE SE INDICA EN EL MONTAJE DE LA REFERENCIA 1 (FOTOGRAFIA A);
2. POSICIONAR EL SOPORTE N°1 COMO MUESTRA LA FOTOGRAFIA A; FIJARLO COMO  SE EXPLICA EN LAS FOTOGRAFIAS A Y B

4. MONTAR LAS REFERENCIA N 2 Y 3 PORTAEQUIPAJE Y RESPALDO COMO INDICA LA FOTOGRAFIA C;
5. TERMINAR EL MONTAJE CONTROLANDO QUE LOS TORNILLOS SE ENCUENTREN BIEN APRETADOS

/ © Copyright 25052007MV-RevO 1, NQ




